



В Ильинском районе проводится проверка по факту обнаружения а колодце тела жителя села Сретенское, считавшегося без вести пропавшим

27 августа 2016 года в колодце, расположенном на территории села Сретенское Ильинского района, было обнаружено тело 57-летнего местного жителя, считавшегося без вести пропавшим.

По предварительным данным, в начале августа 2016 года мужчина после совместного распития спиртных напитков со своим односельчанином, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вследствие собственной неосторожности упал в колодец и погиб. После этого родственники заявили в правоохранительные органы о его безвестном исчезновении. При осмотре тела видимых следов (борьбы или самообороны), указывающих на то, что погибший стал жертвой насильственного преступления, не обнаружено.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для выяснения причины смерти человека. Проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1063169>